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Kodi i Etikës së Vullnetarit vendoset në vende 
të dukshme të zyrave të ofruesve të vullnetarizmit. 
Gjithashtu, çdo informacion që ka të bëjë me 
detyrat dhe përgjegjësitë e vullnetarit e të ofruesit të 
vullnetarizmit, sipas ligjit nr. 45/2016 “Për 
vullnetarizmin”, bëhet publik në vende të dukshme 
të zyrave të ofruesve të vullnetarizmit.   

 
VENDIM 

Nr. 507, datë 17.7.2019 
 

PËR DHËNIEN E MIRATIMIT PËR 
LIDHJEN E KONTRATËS SË QIRASË 
ME TARIFËN 1 EURO/KONTRATA, 
NDËRMJET BASHKISË DURRËS, SI 
QIRADHËNËS, DHE SHOQËRISË 

“UNIEURO” SHPK, SI QIRAMARRËS, 
PËR PASURINË “NJË PJESË E KATIT 

TË PARË TË ISH-REPARTIT  
TË URT-së” 

 
Në mbështetje të nenit 100 të Kushtetutës, të 

aktit normativ me fuqinë e ligjit nr. 4, datë 9.7.2008, 
të Këshillit të Ministrave, “Për privatizimin dhe 
dhënien në përdorim shoqërive tregtare dhe 
institucioneve shtetërore të ndërmarrjeve apo 
objekteve të veçanta, mjeteve kryesore dhe mjeteve 
të xhiros së këtyre ndërmarrjeve”, miratuar me 
ligjin nr. 9967, datë 24.7.2008, të ndryshuar, dhe në 
vijim të vendimit nr. 54, datë 5.2.2014, të Këshillit 
të Ministrave, “Për përcaktimin e kritereve, të 
procedurës e të mënyrës së dhënies me qira, 
enfiteozë apo kontratave të tjera të pasurisë 
shtetërore”, të ndryshuar, me propozimin e 
ministrit të Financave dhe Ekonomisë, Këshilli i 
Ministrave 

 

VENDOSI: 
 
1. Dhënien e miratimit për lidhjen e kontratës së 

qirasë me tarifën 1 euro/kontrata, ndërmjet 
Bashkisë Durrës, si qiradhënës, dhe shoqërisë 
“UNIEURO” sh.p.k., si qiramarrës, për pasurinë 
“Një pjesë e katit të parë të ish-Repartit të URT-së, 
me nr. pasurie 2/423, ZK 8513, me sipërfaqe të 
përgjithshme 930 m2, nga ku sipërfaqe ndërtimi 900 
m2 dhe sipërfaqe funksionale 30m2”, në pronësi të 
Bashkisë Durrës, për një periudhë 8-vjeçare, sipas 
genplanit dhe tekstit të projektkontratës, që i 
bashkëlidhen këtij vendimi dhe janë pjesë përbërëse 
e tij.  

2. Ngarkohet Bashkia Durrës për zbatimin e 
këtij vendimi.  

Ky vendim hyn në fuqi pas botimit në Fletoren 
Zyrtare. 

KRYEMINISTËR 
Edi Rama 
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